

Odpowiedź na pytania

Dot. zamówienia na Termomodernizacja budynku przy ul. Jankowskiego 6 w Rudzie Śląskiej realizowana w ramach Poddziałania 4.3.1 Efektywność energetyczna i odnawialna źródła energii w infrastrukturze publicznej i mieszkaniowej – ZIT, Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020.

W związku z otrzymanymi w dniu 5 marca 2020 roku pytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia od jednego z Wykonawców, działając w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, dalej „ustawa Pzp”, udzielamy odpowiedzi podając poniżej treść pytań Wykonawcy i wyjaśnienia Zamawiającego:

Pytanie nr 1:

Proszę o doprecyzowanie kwestii referencji:

Referencje wykonanych robót polegających na wykonaniu izolacji przeciwwilgociowej o wartości co najmniej 200 000,00 zł (brutto) dotyczy każdej roboty czy łącznie dwóch robót?

Odpowiedź do pytania nr 1:

Treść punktu 3.2.1. ROZDZIAŁU XIII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia otrzymuje nowe brzmienie:

3.2.1. Wykonawca musi wykazać, iż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej: 2 roboty budowlane polegających na wykonaniu docieplenia budynku o łącznej wartości co najmniej 400 000 zł brutto oraz co najmniej 2 roboty budowlane polegających na wykonaniu izolacji przeciwwilgociowej o wartości co najmniej 200 000 zł brutto.

Przyjmuje brzmienie:

3.2.1. Wykonawca musi wykazać, iż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej:

- 2 roboty budowlane polegające na wykonaniu docieplenia budynku o łącznej wartości co najmniej 400 000 zł brutto oraz
- 2 roboty budowlane polegające na wykonaniu izolacji przeciwwilgociowej o łącznej wartości co najmniej 200 000 zł brutto.

Treść powyższej odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców, którzy będą się ubiegać o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu. Treść wyjaśnień zmienia treści SIWZ oraz ogłoszenie o zamówieniu w sekcji III punkt III.1.3).

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie, termin składania i otwarcia ofert również.

Otrzymują:

1. Adresat
 2. Kopia – OZ
- Sporządził: Joanna Szykowska

WICEPREZES ZARZĄDU

Bogusław Waćko



Fundusze Europejskie
Program Regionalny

 Śląskie.

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

